

## ОТЗЫВ

научного консультанта о работе соискателя ученой степени доктора технических наук Гайнутдинова Руслана Фаридовича, выполнившей диссертацию на тему «Научно-технологические основы управления показателями качества материалов для одежды специального назначения» по специальности 2.6.16. Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности

Гайнутдинов Руслан Фаридович в 2012 г. окончил ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет». В 2015 г. защитил кандидатскую диссертацию по специальности 05.19.05. Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий.

С 2016 г. по настоящее время Руслан Фаридович работает в должности доцента кафедры дизайна. Гайнутдинов Р.Ф. ведет активную научную деятельность, участвует в научных и научно-практических международных и всероссийских конференциях, публикует результаты научных исследований в рецензируемых журналах, а также изданиях, входящих в международные базы данных. За разработку технологий производства многофункциональных композиционных текстильных материалов и их практическую реализацию в отраслях экономики Российской Федерации, ей присуждена премия Правительства Российской Федерации 2018 года в области науки и техники для молодых ученых (г. Москва, Распоряжение №2792-р от 14.12.2018г.).

В процессе работы над диссертацией Гайнутдинов Р.Ф. продемонстрировал способность самостоятельно ставить цели, планировать, проводить исследования; грамотно интерпретировать и анализировать полученные результаты; проводить теоретические обобщения, формировать научные положения; предлагать технические и технологические подходы и решения, актуальные для развития текстильной и легкой промышленности.

Основное содержание диссертационной работы Гайнутдинова Р.Ф. отражено в 59 научных публикациях, в том числе 22 статьи в журналах, входящих в перечень научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 3 публикации в научных журналах, индексируемых в международных базах данных Scopus / Web of Science, 6 монографиях, остальные – в материалах конференций различного уровня.

В целом Гайнутдинова Р.Ф. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного сотрудника с высоким уровнем профессиональных компетенций и эрудиции. Считаю, что выполненная Гайнутдиновым Р.Ф. диссертационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 2.6.16. Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 24.2.312.12. на базе ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет» в связи с защитой докторской диссертации.

д.т.н., профессор

Хамматова Венера Васильевна, доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой «Дизайн» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет», 420015, г. Казань, ул. К. Маркса, 68, тел. +7(843)231-41-97, e-mail: venerabb@mail.ru.

